Präsidiumskandidatur 2025 Paula Sommer Sektion Aargau 

Liebe Genoss*innen,
Seit Herbst 2023 bin ich im Vorstand unserer Sektion. Nachdem ich nun seit vier Jahren aktivistisch tätig bin, kandidiere ich erneut für das Vize-Präsidium unserer Sektion. Ich würde mich freuen weiterhin in unserem Team für euch und mit euch zu wirken und möchte euch danken, all denen, die mir und anderen so viel Unterstützung, Liebe und Solidarität entgegenbringen.
Es gilt unendlich viel anzuprangern und zu verändern wertes in unserer kapitalistischen Gesellschaft. Menschenfeindlichkeit steigt, genauso wie die Anzahl der autoritären Regime. Das bedeutet für uns, dass eine politische Teilhabe, wie diejenige, die wir kennen und geniessen, weltweit immer mehr zur Seltenheit wird. Vor lauter Leid und Hass in der Welt bleibe ich manchmal ohne roten Faden, wie ich weitermachen soll, zurück. Doch die JUSO gibt mir Mut, ihr gebt mir Mut. Ich habe junge Menschen erlebt, die stundenlang auf Strassen umherliefen, um andere von nötigen Initiativen zu überzeugten. Menschen, die ihre Angst ihren Schmerz und ihre Hoffnung in den Aktivismus stecken. Veränderung passiert immer und wir sind mittendrin, indem wir Dinge ansprechen, die uns nicht passen und indem wir mühsame Diskussionen führen. Dieser Gedanke gibt mir Hoffnung, dass wir gemeinsam etwas verändern und zusammen für eine Zukunft ohne Hass und ohne Profit kämpfen.
Ich möchte mit euch einen aktivistischeren Weg gehen, ich möchte auf der Strasse sein und vor allem will ich, dass wir Aktivismus machen, der uns Freude bereitet. Wir können vieles. Deswegen hoffe ich, dass wir gemeinsam eine Sektion sein können, die Dinge anreisst, die uns Kraft und Verbundenheit spenden und uns dabei Spass machen. Nehmen wir uns die Freiheit und die Zeit einander im Aktivismus aufzubauen!
Genoss*innen, solltet ihr dem Vorstand mit mir euer Vertrauen schenken, kann ich euch nur sagen, ich freue mich verdammt gemeinsam mit euch zusammen zu arbeiten.
Solidarisch Paula



Egal wohin die Reise geht, du wirst niemals alleine steh’n. Wir begleiten dich auf deinem Weg. Wir bleiben ein Team für die Ewigkeit.
– Mal Élevé: Dabei

